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By Age	 YES		  NO Total
18-29		  33.33% 66.67% 9
30-49		  31.58% 68.42% 133
50-65		  24.68% 75.32% 385
65+		  27.03% 72.97% 592
Total   	     26.81% (300) 73.19% (819) 1119

By District
1		  33.33% 66.67% 69
2 		  26.05% 73.95% 119
3 		  31.19% 68.81% 109
4 		  34.44% 65.56% 151
5 		  37.59% 62.41% 141
6 		  22.30% 77.70% 139
7 		  19.50% 80.50% 159
8 		  17.04% 82.96% 135
9 		  22.68% 77.32% 97
Total	        26.81% (300) 73.19% (819) 1119
By Gender 
Unknown 21.28% 78.72% 47
Female 	 30.89% 69.11% 531
Male 		  23.29% 76.71% 541
Total 	        26.81% (300) 73.19% (819) 1119

YES 26.81%

NO  73.19%

Survey conducted February 21, 2013.


